



В Воронеже бывший заместитель главы города признан виновным в получении взятки в особо крупном размере



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего бывшего заместителя главы администрации городского округа город Воронеж. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных сотрудниками УФСБ России по Воронежской области.

Следствием и судом установлено, что в апреле 2018 года бывший заместитель главы администрации городского округа города Воронеж при посредничестве другого лица получил от директора одной из коммерческих организаций взятку в виде денег в сумме 1,5 млн. рублей за содействие в силу занимаемого должностного положения в принятии управленческих решений в интересах данного общества, связанных с пролонгацией действия ранее



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

заключенных договоров по организации деятельности двух ярмарок в городе Воронеже.

Как сообщалось ранее, на следствии обвиняемый частично признал вину, не отрицая фактические обстоятельства совершенного деяния, но полагая, что его действия подлежат квалификации по иному, менее тяжкому составу преступления.

Вместе с тем, следственными органами собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, протоколы следственных и процессуальных действий, оперативные материалы регионального управления ФСБ. В связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

Приговором суда виновный осужден к 8 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с лишением права занимать руководящие должности в органах государственной власти и местного самоуправления в течение 8 лет, со штрафом в размере 1,5 млн рублей и конфискацией полученных в качестве взятки денежных средств в сумме 1,5 млн рублей в доход государства. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1663022>